

联防联控在行动

我市确定 4 个蔬菜生产基地

点对点配送 有意向小区速联系

本报讯 3月11日,记者从市农 业农村局获悉,为方便市区一些"封 控区""管控区"小区居民的生活,市 果菜中心协调了4个蔬菜生产基地, 为这些小区进行"点对点"配送。有需 要的小区、社区可以直接联系。

为了抗击疫情、平抑菜价、保 障供应,连日来,市农业农村局号 召全市规模以上蔬菜生产基地、合 作社,与城市社区、小区开展"一对

步协调和筛选,确定了4个蔬菜基 地参与城区蔬菜保供工作。4个 产地直供蔬菜合作社(企业)和联 系方式分别为:1. 陈仓区绿丰源 蔬果专业合作社 联系人:刘玎涛 13379486699 杨金龙 15336170606; 2. 千阳县有机王蔬菜专业合作社 联系人:杨保卫13571161502;3. 太 白县秦绿蔬菜有限责任公司 联系

人: 宫建宏 13892448899; 4. 太白 县绿蕾蔬菜专业合作社 联系人: 艾科平 13892452026。

请有意向的社区、街道、物业公 司等根据实际需求与合作社(企业) 联系,确定蔬菜供应数量、品种和配 送方式等,在抓好疫情防控的同时, 衔接好蔬菜产地直供社区工作,为打 嬴疫情防控阻击战提供坚实的保障。

本报记者 王玲



生活物资配送到美墅小区 本报记者 黎楠 摄

本报讯 当前,我市疫情防控 工作正处于关键期,封控区的居民 生活如何保障?记者从宝鸡高新 区了解到,从3月8日至11日,宝 鸡高新区已为封控区居民免费配 送生活物资 3743 份。

我市疫情出现后,宝鸡高新区 疫情防控指挥部紧急对辖区疫情 防控工作进行安排部署,并要求区 工信商务局负责为封控区群众免 费配送生活物资,保障群众需求。 接到任务后,该局立即制定了保供 方案,及时联系相关社区、超市、蔬

宝鸡高新区对封控区生活物资配送全覆盖

免费肉菜送给居家群众

菜供应点等,于3月8日将首批 730 份生活物资送到了高新佳园 2 期、美墅小区,然后由镇街、社区、 物业人员和志愿者送到群众家门 口。3月9日、10日、11日,该局 继续组织人员向宏运家园小区、渭 水苑B区等地配送物资,实现了封 控区全覆盖。

据了解,每份生活物资价值 50元,包含大肉、土豆、西红柿、洋 葱等10种生活基本物资。收到送 来的生活物资后,美墅小区众多居 民在小区群里表示:"为政府的快 速反应点赞,为志愿者的辛勤付出 点赞!"

本报记者 杨曙斌

中央储备粮宝鸡直属库加大储备粮市场投放量-

每日小麦出库量至少800吨



技术人员检查小麦储存情况

本报讯 3月10日,中央储备 粮宝鸡直属库内,一台台大型运粮 车缓缓驶入粮库。自我市发生疫情 以来,该直属库立即启动了市区东 风路、陈仓区阳平镇和扶风县绛帐 镇三个库区的政策性小麦出库工 作,加大储备粮市场投放量,每日 小麦出库量至少800吨,以保障我 市面粉加工企业的原粮供应,维护 地区粮食市场稳定。

中央储备粮宝鸡直属库是中 国储备粮管理集团有限公司下属企 业,仓容23.15万吨,与我市祥和、 老牛、毅武等10多家面粉加工企业 有长期合作关系,年粮食轮换量5 万余吨。近期,在中储粮西安分公司 统一调度下,中央储备粮宝鸡直属 库一手抓疫情防控、一手抓生产经 营,一方面严格落实防疫人员、司机 体温检测、运输车辆登记和消毒等 工作;一方面主动与地方相关部门 及时沟通、紧密配合,对辖区粮食生 产、需求及粮食市场动态实时监测

分析,保障粮食市场供应。 宝鸡直属库负责人表示,目前 已向市场投放政策性小麦近2万 吨,后期将进一步加大出库量,满 足宝鸡地区粮食市场需求。

本报记者 李依涵

我市畜牧业生产平稳

日产肉类、禽蛋均过100吨

本报讯 受疫情影响,部分市民 担心肉蛋奶等畜产品的生产供应。 3月11日,记者从宝鸡市畜牧兽 医中心了解到,目前,全市生猪、牛 羊、家禽分别存栏70万头、86万 头(只)、600万只左右, 日均生产 肉类、禽蛋、生鲜乳分别在110吨、 100吨、400吨左右,当前全市畜禽 养殖业总体生产平稳、运行有序。

宝鸡市阳平利民屠宰有限责任

公司负责人张博告诉记者,他们公 司目前日均屠宰生猪130头,可提 供猪肉产品12吨,正常供应全市各 大超市及人民街大肉批发市场。公 司生猪、毛猪采购渠道稳定,基本 没有受到影响,生猪收购价和猪肉 批发价也没有变化,供应给市场的 货源保持在正常水平。宝鸡市茹氏 禽业有限公司负责全市大部分超 市的鸡蛋供应,公司总经理茹红军 说,目前公司每天的鸡蛋产量稳定 在 0.75 万公斤,和平时没有多大差 别,生产、配送都正常。

市畜牧兽医中心主任付乃安介 绍,近期,他们实施了畜牧业生产情 况日监测调度制度,通过"宝鸡智慧 畜牧业大数据云平台""宝鸡智慧畜 牧"微信公众号等信息监测系统,对 全市畜禽入栏、出栏、调运、屠宰及 动物疫病防控、饲料生产流通等环 节进行实时监测,发现问题及时会 商解决。通过网络、电话等方式,加 强技术指导和宣传引导,不断调动 畜牧业生产积极性,确保畜牧业生 产平稳有序。 本报记者 王玲

两座移动方舱实验室在宝投用

每日可做核酸检测 65 万人次



工作人员检查移动PCR 方舱核酸检测实验室运行情况

本报讯 3月 11 日下午,记 者在市体育场看到,省卫健委为 我市紧急调来的移动PCR方舱 核酸检测实验室已经安装完毕, 并投入使用。据悉,此次共调来两 座实验室,按照"十合一"混采模 式,日检测能力可达65万人次。

记者在现场看到,移动PCR 方舱核酸检测实验室分多个检 测舱,每个舱形似集装箱。走进内 部,设备间、试剂准备间、标本制 备间等功能区配备齐全。据了解, 在我市疫情防控的关键时刻,省 卫健委紧急协调两座移动PCR 方舱核酸检测实验室,经过连夜

转运,11日凌晨到达我市,分别 设置在高新广场和市体育场。方 舱实验室的多个检测舱可同时 运行,按照"十合一"混采模式,高 新广场的方舱实验室日检测能 力25万人次,市体育场的方舱实 验室日检测能力超40万人次。

"方舱实验室不仅可 24 小时 全天候运转,还能随时移动到需 要的地方,大幅缩短送检时间。" 相关工作人员介绍,两座方舱实 验室的投用将极大提升核酸检测 速度,提高我市大规模核酸检测 能力,为全市疫情防控发挥积极 本报记者 张敏涛

爱心奶茶送大白



3月11日,渭滨区一爱心 奶茶饮品店,给渭滨区金渭路社 区等7个社区的核酸检测采样 点送去了"爱心"奶茶。该奶茶店 负责人说,这几天,检测采样点

的医务人员为了大家的安全,昼 夜做着核酸采样,特别辛苦,他 们就想尽自己的一份心意,两天 共送出 1000 余份奶茶。

宋文君 摄

渭滨区新民路社区:

核酸采样点设到小区门口



本报讯 "核酸检测采样点 就在楼下,请广大居民应检尽 检……"3月11日,渭滨区经 二路街道新民路社区的志愿者, 拿着大喇叭挨个在辖区的小区 内通知居民做核酸采样(见上 图)。据了解,新民路社区为方便 居民,把全员核酸检测采样点分 别设到辖区16个小区的门口。

当天上午,在渭滨公安分局 经二路派出所对面的一小区门 口,新民路社区工作人员和党员 志愿者仔细询问每一名做核酸

采样居民的信息,提醒他们戴好 口罩、排成两队、保持一米间距、 提前准备好二维码,整个现场井 然有序。"今天,社区共有50多 名工作人员和志愿者维持秩序、 辅助核酸检测采样医务人员的 工作。对于一些行动不便的居 民,我们将帮助他们进行采样, 确保小区居民应采尽采,不漏一 人。"新民路社区相关负责同志 介绍,当天新民路社区共为辖区 近4000人进行了核酸检测采样。

本报记者 罗锐

以下证件遗失,现声明作废。

*任芳丢失残疾证,号码为:61030319810816248943。